Tempus Open - Janina Ollikainen

Janina Ollikainen

Nayta yksityiskohtaisemmat tiedot ja henkil6kohtaiset ennatykset

Laji: 50m Vapaauinti (25) Henkil6kohtainen ennatys: 00:28.01 FINA-pisteet: 548 Paivamaara: 2019-02-12

Kilpailu: Satakunnan alueuinnit
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Satakunnan alueuinnit


http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/view&amp;id=3274
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=3274&amp;event=11&amp;Result_sort=result_time&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=3274&amp;event=11&amp;Result_sort=fina_p.desc&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=3274&amp;event=11&amp;Result_sort=round_type&amp;Result_page=2
http://www.tempusopen.fi/index.php?r=swimmer/distance&amp;id=3274&amp;event=11&amp;Result_sort=result_date&amp;Result_page=2

